

В Ашхабаде 26 ноября на конференции «Международные транспортные и транзитные коридоры: взаимосвязь и развитие 2024» (ИТТС-2024) выступил генеральный секретарь Международного союза транспорта (IRU) Умберто де Претто. Об этом сообщил информационный портал МИЦ.

Умберто де Претто затронул тему современных вызовов, с которыми сталкивается транспортный сектор. В их числе руководитель IRU назвал подготовку квалифицированных кадров и загрязнение воздуха. Он отметил, что транспортный сектор взял на себя обязательство сократить выбросы углекислого газа до нулевого уровня к 2030 году. По его мнению, это является хоть и сложной, но достижимой задачей при условии совместных усилий всех сторон.

Зарубедный гость также высказался о необходимости сокращения длительности пропуска через границы. Он подчеркнул, что это способствует эффективности международной логистики. Кроме того, представитель международной структуры отметил, что одним из важных условий решения множества вопросов в сфере транспорта является цифровизация и внедрение современных технологий.